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În perioada 01.09.2018-31.08.2020 se desfăşoară Proiectul european ERASMUS+, cu 

titlul: ,,Promotion Of Identity, European Culture and Tradition” Nr. Ref. :2018-1-IT02-

KA229-047925_3, derulat de COLEGIUL NAȚIONAL „MIHAI EMINESCU”, 

PETROȘANI, în calitate de partener în colaborare cu: 

• ISTITUTO ISTRUZIONE SUPERIORE "E. MEDI", LEONFORTE, ITALY 

(www.istitutomedi.gov.it) (coordonator) 

• 2 GENIKO LIKIO HORTIATI, Thessaloniki, GREECE (partener) 

În perioada 06.04.2019 -15.04.2019, 12 elevi de la COLEGIUL NAȚIONAL „MIHAI 

EMINESCU”, PETROȘANI, însoțiți 2 cadre didactice (prof. LĂUTARU ALEXANDRU și 

prof. MANEA ȘTEFANIA) s-au deplasat la 2 GENIKO LIKIO HORTIATI, Thessaloniki, 

GREECE și au participat la activitatea de învățare/schimbul de bune practici – ,,Greek 

cultural and linguistic heritage knowledge related with Easter to know similarities and 

differences with other partners' heritage” alături de 20 elevi și 2 cadrele didactice de la 

ISTITUTO ISTRUZIONE SUPERIORE "E. MEDI", LEONFORTE, ITALY (coordonator).  

Pe durata activității elevii au fost cazați la familiile elevilor din Grecia care sunt 

implicați în proiect.  

În prima zi de activități, elevii din fiecare țară și-au prezentat școala, orașul/ 

localitatea de proveniență și țara. În următoarele zile au participat la activități educative, 

precum: vizionarea unui documentar privind Holocaustul în Hortiatis, învățarea unui dans 

tradițional grecesc, lecție de istorie, vizită la Universitatea Macedonia, jocuri olimpice, lecție 

de lingvistică, atelier de lucru: Abilități de viață- Dezvoltarea antreprenorilor sociali, 

activitate de învățare la crama“KtimaGerovassiliou” și la museul vinului Gerovassiliou, vizită 

la cooperative agricolă a crescătorilor de albine Nikiti din Halkidiki, vizită la Olympus 

National Park Management Agency, vizionarea unui film istoric grecesc, lecție de filosofie, 

lecție de lingvistică, prezentarea proiectului municipalității de antreprenoriat social; și 

activități culturale, precum: vizitarea localității Hortiatis și a Memorialului Holocaustului, 

dansuri grecești: dans tradițional de Paște: “Tsamiko”, cântece tradiționale grecești, 

prezentarea Serviciilor Turistice ale orașului Salonic, vizită a muzeului de folclor și a satului 

tradițional Nikiti, vizită a sitului arheologic și a muzeului din Vergina – Aigai- capitala regală 

a Macedoniei, pregătirea unui produs culinar tradițional grecesc, vizitarea muzeelor și a 

monumentelor UNESCO, precum și a muzeului de folclor din Panorama. La finalul 

http://www.istitutomedi.gov.it/
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mobilității, elevii au făcut scurte prezentări ale activitățiilor desfășurate în Grecia pe care le-

au încărcat pe platform eTwinning. 

Activitățile desfășurate au vizat însușirea unor cunoștințele culturale și lingvistice 

grecești legate de Paște pentru a cunoaște asemănări și diferențe cu patrimoniul altor 

parteneri. Acestea ctivități i-au ajutat să înțeleagăimportanța conservării resurselor culturale 

sub toate aspectele de la economia locală și noi locuri de muncă, la refugiați sociali, pace, 

rezolvarea conflictelor și dezvoltarea antreprenorilor sociali; și-au dezvoltat competențele de 

comunicare și lingvistice în diferite situații cotidiene; a competențelor IT (utilizarea 

platformei eTwinning și a altor rețele de socializare), a abilității de a recunoaște și de  

valorizare a resurselor culturale europene și locale și a încrederii în sine și a stimei de sine, a 

toleranței și a dialogului social, a recunoașterii și aprecierii valorilor culturale care definesc 

identitatea fiecărei națiuni. 

 

Proiectul a primit finanțare din partea Uniunii Europene. 

Acest material reflectă doar punctul de vedere al autorului, iar Comisia Europeană şi 

Agenţia Naţională pentru Programe Comunitare în Domeniul Educaţiei şi Formării 

Profesionale nu sunt responsabile pentru modul în care este folosit conţinutul informaţiilor 

respective. 
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Director,       Coordonator proiect, 

prof. Alexandru Lăutaru      prof. Manea Stefania 


